
ГОЛОВНА КИЇВ У КИЄВІ 6-7 ЧЕРВНЯ ЗМІНЯТЬ РУХ АВТОБУСІВ І ТРОЛЕЙБУСА №34: ЯКІ МАРШРУТИ КУРСУВАТИМУТЬ ІНАКШЕ

У Києві 6-7 червня змінять рух автобусів і тролейбуса №34: які

маршрути курсуватимуть інакше

20:03, 05.06.26

У суботу, 6 червня, та неділю, 7 червня, пасажирам Києва варто уважніше планувати поїздки

громадським транспортом. Через проведення сезонних ярмарків на окремих вулицях столиці

автобуси №2, 31, 39, 101, 110, 112, а також тролейбус №34 тимчасово курсуватимуть за зміненими

маршрутами. Про це повідомили у КП “Київпастранс”.

У Києві цими вихідними запровадять тимчасові зміни в роботі низки маршрутів громадського транспорту.

Коригування руху пов’язане з проведенням традиційних сезонних ярмарків, які облаштують на вулицях

Голосіївській, Татарській, Йорданській, Миколи Закревського, Академіка Шалімова та Ігоря Юхновського.

Зміни діятимуть з початку руху транспорту і до завершення ярмарків. Після цього автобуси та тролейбус

мають повернутися до звичних схем курсування.

Як курсуватиме транспорт у суботу, 6 червня

У суботу тимчасові зміни стосуватимуться автобусів №2, №39, №101 та тролейбуса №34.

Автобус №2 курсуватиме від вулиці Вахтанга Кікабідзе до вулиці Віталія Скакуна за своїм звичним

маршрутом. Далі транспорт рухатиметься бульваром Вацлава Гавела, вулицею Гарматною та проспектом

Берестейським до вулиці Шолуденка. У зворотному напрямку маршрут залишиться без змін.

Автобус №39 їхатиме за такою схемою: проспект Голосіївський – проспект Науки – вулиця Лисогірська до

транспортної розв’язки на перетині з вулицями Ракетною та Панорамною – вулиця Лисогірська – провулок

Лисогірський. У зворотному напрямку змін не передбачено.

Автобус №101 від станції метро “Почайна” до проспекту Червоної Калини рухатиметься за звичайним

маршрутом. Після цього автобуси поїдуть вулицею Рональда Рейгана, вулицею Миколи Закревського, а

далі повернуться на свій основний маршрут.

Тролейбус №34 у суботу курсуватиме від вулиці Північної до проспекту Степана Бандери.

Які зміни діятимуть у неділю, 7 червня

У неділю, 7 червня, за зміненими маршрутами курсуватимуть автобуси №31, №110 та №112.

Автобус №31 рухатиметься від станції метро “Політехнічний інститут” через проспект Берестейський,

вулицю Богдана Гаврилишина, вулицю Митрофана Довнар-Запольського, вулицю Дегтярівську, вулицю

Білоруську, вулицю Деревлянську, вулицю Юрія Іллєнка, вулицю Академіка Ромоданова, вулицю

Загорівську, вулицю Князя Володимира Мономаха до вулиці Татарської.

Автобуси №110 та №112 від станцій метро “Площа Українських Героїв” і “Лук’янівська” до вулиці Райдужної

курсуватимуть за звичними маршрутами. Далі вони рухатимуться вулицею Івана Микитенка, вулицею

Сірожупанників та вулицею Ігоря Юхновського, після чого продовжать рух за основними схемами. У

зворотному напрямку маршрути не змінюватимуться.

Чому у Києві тимчасово змінюють маршрути

Причиною коригування руху стали сезонні ярмарки, які на вихідних проводитимуть у кількох районах

столиці. Під час таких заходів торговельні ряди можуть частково займати проїзну частину або територію

біля зупинок громадського транспорту. Через це рух автобусів і тролейбусів за стандартними маршрутами

тимчасово ускладнюється або стає неможливим.

У “Київпастрансі” зазначають, що зміни діятимуть лише на час проведення ярмарків. Пасажирам радять

заздалегідь перевірити актуальну схему руху потрібного маршруту та, за можливості, спланувати

альтернативний варіант поїздки.

У КП “Київпастранс” перепрошують пасажирів за тимчасові незручності.

Нагадаємо, у Києві з’явилася петиція з пропозицією відновити та розвивати громадський річковий

транспорт на Дніпрі як альтернативу перевантаженим міським магістралям і складній ситуації з мостами.

Електронне звернення №14190 зареєстрували 20 квітня 2026 року на сайті Київської міської ради.

БІЛЬШЕ НОВИН

Військового засудили до 10 років

ув’язнення за замовлення

вбивства тещі

19:01, 05.06.26

На Одещині затримали трьох

чоловіків, які намагалися

незаконно потрапити до Молдови

18:45, 05.06.26

Права людини під час війни та

екстрадиція: команда АО

”Стратегічна адвокація” взяла

участь у XVIII Kyiv Criminal Law

Forum

18:06, 05.06.26

На Волині БЕБ домоглося

повернення майже 5 млн грн ПДВ

у справі про ремонт доріг

17:50, 05.06.26

На Волині БЕБ домоглося

повернення майже 5 млн грн ПДВ

у справі про ремонт доріг

17:50, 05.06.26

”Переведу в тил за $6 тисяч”: на

Буковині затримали чоловіка,

який видавав себе за генерала

17:07, 05.06.26

Європарламент закликав Україну

припинити політичний тиск на

Тимошенко

16:54, 05.06.26

З полону повертаються батько і

син: родина українських

захисників святкує подвійне

повернення

16:21, 05.06.26

У Миколаєві судді, який провалив

оцінювання ВККС, міськрада

подарувала квартиру за 2,4 млн

грн

15:46, 05.06.26

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

Військового засудили до 10 років

ув’язнення за замовлення вбивства тещі

19:01, 05.06.26

На Одещині затримали трьох чоловіків, які

намагалися незаконно потрапити до

Молдови

18:45, 05.06.26

Права людини під час війни та екстрадиція:

команда АО ”Стратегічна адвокація” взяла

участь у XVIII Kyiv Criminal Law Forum

18:06, 05.06.26

На Волині БЕБ домоглося повернення

майже 5 млн грн ПДВ у справі про ремонт

доріг

17:50, 05.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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